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日

地 方

本 造

か
ら
の

創
利
用
し
た
い
人
は
必
要

30
代
〜
40
代
は
通
勤
で
毎
日
使
い
た
い
と
思
っ
て
い
る

「
新
横
浜
」「
横
浜
・
関
内
」

「
み
な
と
み
ら
い
」「
元
町
中
華
街
」　

回
答
者
の
プ
ロ
フ
ィ
ー
ル

　

計
画
の
認
知
度
は
85
％

利
用
頻
度　

毎
日
12
％　

週
2
〜
3
回
20
％

 

「
延
伸
が
完
成
し
た

ら
ど
れ
く
ら
い
利
用

す
る
か
」
と
い
う
問

い
に
、
毎
日
と
答
え

て
人
が
約
12
％
。
新

百
合
～
あ
ざ
み
野
や

た
ま
プ
ラ
ー
ザ
間
の

バ
ス
の
利
用
者
か
、

J
R
南
武
線
経
由
で

田
園
都
市
線
へ
出
て

い
る
人
た
ち
だ
ろ
う
。

 

時
間
が
か
か
る
バ
ス

便
で
は
な
く
、
利
便

性
が
良
く
な
れ
ば
、

少
な
く
と
も
月
数
回
は

出
か
け
る
と
答
え
た

人
が
70
％
を
超
え
る

結
果
と
な
っ
た
。

　

今
回
の
調
査
は
、
住

民
の
素
直
な
気
持
ち
が

数
字
が
表
さ
れ
た
。

　
「
毎
日
」（
12
・
７
％
）、

「
週
２
～
３
回
」（
22
・

５
％
）、「
月
２
～
３
回
」

（
51
・
４
％
）
使
い
た

い
と
い
う
人
が
、
延
伸

が
必
要
だ
と
答
え
て
い

る
。
反
対
に
「
年
２
～

３
回
」「
利
用
し
な
い
」

と
い
う
人
た
ち
は
「
不

要
」
が
高
率
。

　

年
代
と
の
相
関
を

見
る
と
、
「
延
伸
し

た
ら
毎
日
」
使
う
と

い
う
30
代
、
40
代
、

つ
ま
り
職
場
へ
の
ア

ク
セ
ス
が
向
上
す
る

人
は
「
延
伸
は
必

要
」
と
答
え
た
人
が

多
い
。
年
代
を
問
わ

ず
、
あ
ま
り
利
用
し

な
い
人
は
「
不
要
」

と
答
え
て
い
る
。

　

麻
生
区
内
約
６
万
５
千

世
帯
に
「
麻
生
通
信

２
０
１
３
年
第
１
号
」
と

し
て
配
布
。
郵
送
で
１
月

中
に
回
答
を
い
た
だ
い
た

４
７
９
通
を
集
計
し
た
。

　

60
代
、
70
代
以
上
の
方

の
回
答
が
人
口
比
よ
り
も

割
合
が
多
か
っ
た
が
、
月

数
回
は
利
用
し
た
い
と
い

う
傾
向
が
み
ら
れ
、
麻
生

区
の
ア
ク
テ
ィ
ブ
シ
ニ
ア

層
か
ら
と
思
わ
れ
る
。

　

日
々
の
通
勤
、
通
学

は
、
路
線
が
開
通
し
利
便

性
が
向
上
す
れ
ば
、
今
の

６
％
か
ら
順
次
増
え
て
い

く
だ
ろ
う
が
、
そ
れ
以
外

に
ブ
ル
ー
ラ
イ
ン
は
買

物
、
観
光
と
新
幹
線
利
用

と
い
う
目
的
が
高
い
こ
と

も
ポ
イ
ン
ト
の
一
つ
。

　

港
北
ニ
ュ
ー
タ
ウ
ン
エ

リ
ア
や
横
浜
、
元
町
、
中

華
街
と
買
物
、
観
光
ス
ポ

選択項目 総計 必要 不要 どちらでもない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
毎日 56 11.7% 55 12.7% 0 0.0% 1 6.7%

週２～３回 97 20.3% 97 22.5% 0 0.0% 0 0.0%
月２～３回 226 47.2% 222 51.4% 0 0.0% 3 20.0%
年２～３回 69 14.4% 49 11.3% 10 37.0% 9 60.0%
利用しない 15 3.1% 1 0.2% 13 48.1% 1 6.7%

無回答 16 3.3% 8 1.9% 4 14.8% 1 6.7%
合計 479 100.0% 432 100.0% 27 100.0% 15 100.0%

延伸の必要度と利用頻度の関係

選択項目 総計 毎日 週２～３回 月２～３回 年２～３回

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
20代 13 3.0% 3 5.5% 4 4.1% 4 1.8% 2 4.1%
30代 59 13.7% 15 27.3% 11 11.3% 25 11.3% 6 12.2%
40代 73 16.9% 18 32.7% 10 10.3% 31 14.0% 11 22.4%
50代 53 12.3% 8 14.5% 11 11.3% 25 11.3% 9 18.4%
60代 109 25.2% 6 10.9% 25 25.8% 71 32.0% 5 10.2%

70代以上 120 27.8% 4 7.3% 35 36.1% 63 28.4% 16 32.7%
無回答 5 1.2% 1 1.8% 1 1.0% 3 1.4% 0 0.0%
合計 432 100.0% 55 100.0% 97 100.0% 222 100.0% 49 100.0%

必要だと思う人の利用頻度と年齢の関係

完成後はどれくらい
　　　　　　利用しますか

Ｑ
利用しない
3.1％ 無回答

3.3％

毎日
11.7％

週2～3回
20.3％

月2～3回
47.2％

年2～3回
14.4％

完成後どれくらい利用しますか？
回答数 構成比

毎日 56 11.7%
週２～３回 97 20.3%
月２～３回 226 47.2%
年２～３回 69 14.4%
利用しない 15 3.1%
無回答 16 3.3%
　計 479 100.0%

ッ
ト
を
つ
な
ぐ
路
線
。
ま

た
、
新
幹
線
利
用
の
た
め

新
横
浜
を
利
用
す
る
と
い

う
人
も
多
い
。

　

具
体
に
は
余
暇
・
観
光

関
連
で
は
、
食
事
（
女
60

代
）
。
地
域
の
歴
史
研
究

（
男
70
代
以
上
）
。
コ
ン

サ
ー
ト
等
（
女
50
代
）
、

観
劇
鑑
賞
（
女
70
代
以

上
）
美
術
館
、
コ
ン
サ
ー

ト
（
男
60
代
）
。
日
産
ス

タ
ジ
ア
ム
利
用

（
男
70
代
以

上
）
な
ど
。
こ

れ
に
加
え
、
通

院
（
男
40
代
、

女
70
代
以
上
な

ど
）
、
区
役
所

等
、
税
務
署

（
男
70
代
以

上
、
他
）
震
災

時
の
迂
回
路
と

し
て
危
機
管
理

上
必
要
（
男
、

60
代
）
と
い
う

意
見
も
。

　

他
方
、
あ
ざ

み
野
～
新
百
合

ヶ
丘
間
の
バ
ス

便
が
十
分
。
バ

ス
便
が
減
る
方

が
困
る
と
い
う

意
見
も
。

　

完
成
後
利
用

す
る
駅
で
新
百

合
ヶ
丘
が
ト
ッ

プ
な
の
は
、
乗

車
駅
と
し
て
も

だ
が
、
虹
ヶ
丘

地
域
の
人
が
新

百
合
ヶ
丘
に
出

た
い
と
い
う
要

望
が
強
い
。
ま

た
、
王
禅
寺
付

近
に
新
駅
を
希

望
す
る
声
も
あ

っ
た
。

完成後利用する予定駅は利用目的は

男
58.7％

女
36.7％

無回答
4.6％

20代
3.1％

30代
12.9％

40代
59.4％

50代
11.9％

60代
25.1％

70代
28.6％

無回答
1.9％

性別

年齢

延伸計画を知っていましたかＱ

よく知っている
39.9％

まあ知っている
45.1％

あまり知らない
8.4％

知らなかった
5.6％

無回答
1.0％

延伸計画を知っていましたか
回答数 構成比

よく知っている 191 39.9%
まあ知っている 216 45.1%
あまり知らない 40 8.4%
知らなかった 27 5.6%
無回答 5 1.0%
計 479 100.0%

延伸区間の事業費概算

地元負担は170〜230億円
　
川
崎
市
の
ま
ち
づ
く
り
局

交
通
対
策
室
に
よ
る
と
横
浜

市
の
地
下
鉄
建
設
費
は
、
駅

の
数
に
よ
っ
て
変
動
し
ま

す
が
、
1
キ
ロ
メ
ー
ト
ル

当
た
り
約
２
０
０
億
円
で

す
。
あ
ざ
み
野
駅
か
ら
新

百
合
ヶ
丘
駅
間
の
直
線
距

離
は
約
６
キ
ロ
な
の
で
、

建
設
距
離
を
６
～
７
キ
ロ

と
想
定
す
る
と
１
２
０
０
億

円
か
ら
１
４
０
０
億
円
と
な

り
ま
す
。

　

川
崎
市
域
分
を
建
設
距

離
の
半
分
と
考
え
、
地
元

負
担
額
を
計
算
す
る
と
、

第
１
種
鉄
道
事
業
（
こ
れ

ま
で
の
補
助
金
方

式
）
の
場
合
、
事
業

費
の
28
％
が
地
元

負
担
の
半
分
、
つ

ま
り
１
７
０
億
円

～
２
０
０
億
円
。

都
市
鉄
道
利
便
増

進
事
業
と
し
て
計

算
す
る
と
事
業
費
の

３
分
の
１
が
地
方
負

担
と
な
り
、
そ
の
半

分
の
２
０
０
億
円
～

２
３
０
億
円
と
な
り

ま
す
。
い
ず
れ
も
地

元
負
担
額
（
一
般
会

計
分
）
の
起
債
充
当

が
可
能
で
す
。


